

■名酒江湖

改变,就此不同

中国白酒创意包装设计大赛在京启航

8月16日,中国白酒创意包装设计大赛在北京钓鱼台国宾馆正式启动。大赛以“改变,就此不同”为主题,以极简形象倡导“简约、时尚”的设计风格,旨在打造第一款纯粹在互联网上设计、推广和销售的白酒。

当天,大赛组委会代表详细介绍了赛制、奖金和评委组成等具体事宜。此次大赛历时长达4个月,系面向全国设计人才的重要赛事。组委会成员分别来自于河南省宋河酒业股份有限公司、中国包装联合会设计委员会及视觉中国等方面。

近两年可谓是白酒行业的多事之秋,2012年国务院明确指出严格控制“三公”消费,高端白酒纷纷降价,力推腰部产品,中低端市场竞争进入白热化。与此同时中国白酒长期脱离中国年轻人,80后、90后对白酒表现出前所未有的“冷淡”,年轻时尚的产品定位严重稀缺,年轻消费群体断层的矛盾日益突出。一些白酒品牌为了迎合年轻人品味做出许多“卖萌”尝试来“致青春”——酒瓶外观时尚精致,广告语言活泼可爱,网络销售方便直接,这些勇敢的尝试给久经沉闷的中国白酒行业启发良多。然而要赢回年轻人的心,实非一朝一夕之事。

倡导“简约、时尚”的中国白酒创意包装设计大赛在此时应运而

生,由一直致力于将白酒互联网化的宋河酒业全程主办,视觉类专业网站视觉中国联合主办,中国包装联合会设计委员会作为指导单位的一场颠覆白酒包装设计行业的大赛即将开启。本次大赛面向广大的设计院校学生以及设计师展开,面向广大网友公开征集投票,历时4个月,通过周评委复活赛制,初选,复选,网友投票,16强决赛等环节,最终将打造出适合年轻人的“第一款通过互联网设计的白酒”。

主办方宋河酒业总裁王祎杨在会上表示,白酒互联网化绝不仅仅是将白酒在互联网上销售那么简单,我们要打造的是在互联网上设计推广,用互联网化的语言与网友沟通,让互联网上的网友自己选择,最终实现在互联网平台上设计,推广及销售的一款纯粹的互联网白酒。

通过本次大赛将凝聚中国广大的设计师力量,改变中国白酒包装固有形象,实现彻底年轻化、互联网化的蜕变,同时主办方宋河酒业也打破了传统设计大赛的桎梏,将大赛决选出来的设计作品,经过落地生产制作,实现市场化和商业化,这一大亮点将让选手们体验从艺术设计传奇到销售商业奇迹的巅峰感受。王见宾

■一周酒讯

河南老窖豆香新品上市

8月18日,河南老窖·豫酒复兴细酒论坛暨豆香新品上市招商订货会在鹤壁市吴元会馆举行。中国酒文化研究院院长郭巍杰、河南省酒业协会零售商联盟秘书长李策等出席会议。河南老窖首次推出的“豆香”新香型白酒,为豫酒行业带来一股新风。河南省食品工业科学研究所、河南省

酒文化产业发展研究所联合授予河南老窖“豫酒复兴细酒研发基地”牌匾。

河南老窖豆香型白酒具有五大工艺技术特点:一、“分层用糟,双轮底发酵、本窖循环”的续糟工艺;二、科学配料、低温发酵;三、以粮养窖,以窖养醅;四、缓慢蒸馏、量质掐酒;五、恒温恒湿、陶坛窖藏。贺荣凤

酒祖杜康慰问河南26位抗战老兵

8月15日,由民革河南省委主办、河南抗日战争老兵网承办,洛阳杜康控股股份有限公司支持的纪念抗日战争胜利68周年抗战老兵联谊会在郑州举行,来自郑州、洛阳、周口等地的26位老兵每人均获得了洛阳杜康控股提供的价值1500元的慰问金、酒祖杜康窖藏美酒等礼品。

“虽然这26位抗战老兵已是耄耋之

年,但他们坚持要参加抗战老兵的首次聚会。”河南抗日战争老兵网的志愿者组织负责人感慨地说,生活窘迫、不被认同是困扰抗战老兵的两大问题。洛阳杜康控股郑州分公司副总经理梁新鹏表示,杜康想借此机会表达对抗战老兵的感谢之情和致敬之意,以绵薄之力改善他们的生活状况。

贺荣凤

“习酒·我的大学”为贫困学子发放助学金

8月17日,河南2013“习酒·我的大学”大型公益活动助学金发放仪式在郑州市嵩阳饭店召开。来自河南郑州的70名大学生分别获得5000元的现金资助。

“习酒·我的大学”活动,在河南至2011年开展以来,形成了良好的社会效应和口碑。今年在河南共资助100名品学兼

优的应届贫困毕业生,活动从5月开始到8月结束历时3个月。在河南省青基会和共青团郑州市委的工作人员共同努力下,经过报名申请、初次甄选、实地考察、最终确认四个阶段,从近200名申请学生名单中挑选出70名学生作为本次活动的受助对象。贺荣凤

爱凡尼举行新品发布会

近日,爱凡尼进出口贸易公司在大河国际饭店举行了新品发布会及订购会。

郑州爱凡尼进出口贸易有限公司是一家专业进口葡萄酒的加盟连锁品牌运营商,中原首家进入国家级保税区的进口葡萄酒企业。爱凡尼先行一步把网上和地面销售及团购、定制等销售方式有机结合,形成酒行天下独有的运作模式。迎合人们

越来越热衷的网上购物趋势,顺应理性市场对产品品质、低价的要求,打造电子商务“酒”类品牌。

正是有了爱凡尼对葡萄酒的热爱与执著,让更多的经销商选择爱凡尼。在新品发布会的当天打款额就达到了100多万元。让爱酒者更懂酒,饮酒者更放心、销酒者更开心,一直是企业的使命。徐传芳

新技术 改变全球2.8亿糖尿病患者命运

据多家媒体报道,目前,最新糖尿病治疗方法——胰腺组织修复疗法已正式进入临床推广阶段。不完全数字统计显示,到目前为止胰腺组织修复疗法已经帮助成千上万糖尿病患者重新获得了健康。据悉,这是国际上首个能彻底治疗糖尿病的新技术,它以修复胰岛细胞为核心,能让糖尿病患者从此摆脱任何药物依赖而生存,被誉为是糖尿病治疗史上的奇迹。

A 临床推广可逆转2.8亿糖尿病患者命运

“胰腺组织修复疗法”是中国自主研发的糖尿病最新治疗技术,它创造性地提出了以摆脱药物及胰岛素控制为最终目标的治疗理念,能在短时间内快速降糖,经过治疗后患者自身胰岛功能得到恢复,最终使患者摆脱对胰

岛素及药物的依赖,治愈糖尿病,防止并发症发生。

上万例临床实践验证,治疗后90%以上的患者能摆脱对胰岛素的依赖,停止服用其他降糖药物。我国第一位接受“胰腺组织修复疗法”治疗的

患者,不注射人工胰岛素已有2年。最新临床效果评估显示,该技术比传统药物治疗有效率高出35倍,比手术治疗有效率高出12倍。这一技术的临床推广,将会使全球2.8亿糖尿病患者的生活发生巨大改变。

B 新技术震惊国际医学界引发强烈反响

“胰腺组织修复疗法”一经问世,立即引发各国医学界广泛关注。

国家卫生部相关领导这样评价:“胰腺组织修复疗法”是目前国际上唯一一种可以使糖尿病患者无需再依赖胰岛素或其他任何药物维持生命的治疗方法。

一位接受过“胰腺组织修复疗法”治疗的糖尿病患者说:“在治疗3天之后,我明显感觉到浑身乏力、失眠等症状减轻,我知道是治疗在发挥作用,如此快就见效,让我简直不敢相信,事实就是如此,我的血糖很快得到了控制,并且直到现在依然平稳。而且我再

也没有服用降糖药或者注射胰岛素了。”

多名糖尿病专家在见过“胰腺组织修复疗法”的临床效果后均表示,该技术无疑是目前治疗糖尿病的最佳选择,它极大影响了我国乃至全球糖尿病防治方略。

C 新技术如何激活人体自生胰岛素

胰岛β细胞是唯一能刺激胰岛素生成的人体细胞。一旦β细胞受损,胰岛素生成不足,血糖就会出现难以控制的上升,这是糖尿病发病的根本原因。

早在数10年前,美国科学家就提出,胰岛β细胞正常分泌胰岛素是治疗糖尿病的关键,如果能让糖尿病患者体内的胰岛β细胞大量重生,促使他们分

泌出足够的胰岛素,那么糖尿病治疗的前景将会被彻底改变。

“胰腺组织修复疗法”就是这样一种创造性改变人体胰岛素分泌的技术。“胰腺组织修复疗法”能够促进人体分泌细胞修复因子,修复受损的胰岛β细胞,而且还能够促进自身细胞的分化潜能,分化出新的胰岛β细胞,增强患者

的胰岛素分泌能力,从而降低血糖。其次是对出现并发症的患者,该疗法能够达到神经和血管的病变部位,促进分化出神经和各种组织,重建血管和神经,让病变部位重新恢复活力。这样,既保证了充足的胰岛素分泌量,降低了血糖含量,又避免了糖尿病并发症的发生,糖尿病自然得以痊愈。

D 糖尿病并发症 胰腺组织修复疗法同样有效

“胰腺组织修复疗法”带给人们的另一个巨大惊喜是,它不仅能够平衡降糖,使患者摆脱药物依赖,而且对于由糖尿病引发的全身器官受损,如糖尿病足、视网膜病变、心脏病变、脑血管病变、肾功能衰竭、性功能障碍等糖尿病并发症,该疗法也有非常明显的疗效。

来自河南郑州的李大爷,患糖尿病5年了,在经胰腺组织修复疗法治疗半月之后,血糖得到平衡控制,最为可喜的是,李大爷逐渐病变的右脚,又已经重新生长出新的血管及肌肉组织,恢复正常行走。

河南新乡的张阿姨,由糖尿病引发眼底出血等症状7年,经治疗后,不仅血糖恢复正常,且眼底出血症状消失,视力得到恢复。

采访过程中,我们了解到,在胰腺组织修复疗法的帮助下,已经有许许多多的糖尿病患者走向了康复。

胰腺组织修复疗法能够深入病根,促进胰岛β细胞再生,修复病变的胰腺组织,彻底根治糖尿病,其治愈率高达90%。